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      Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ.  Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα : «Αίτημα του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού για έγκριση τομέων και ειδικοτήτων σε συνέχεια του ΦΕΚ 

2922/Β/22-05-2026» 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Π.Σ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά την, από 29-05-2026, 
Κατεπείγουσα  Ανοιχτή Επιστολή – Παρέμβαση της σχολικής κοινότητας του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού, με 
την οποία ζητείται η άμεση επανεξέταση των εγκρίσεων τομέων και ειδικοτήτων που δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 
2922/Β/22-05-2026 (Αριθμ. Φ20/61664/Δ4). 

Σύμφωνα με την Επιστολή, από τις προτάσεις που έκανε η σχολική κοινότητα του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού 
εγκρίθηκε μόνο η ειδικότητα της Αισθητικής Τέχνης, ενώ δεν εγκρίθηκαν, παρά την πλήρη τεκμηρίωση και τις 
θετικές εισηγήσεις, οι εξής ειδικότητες:  

1. Τομέας Εφαρμοσμένων Τεχνών 
2. Ειδικότητα «Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και 

Φυσικού Αερίου» (Τομέας Μηχανολογίας) 
3. Ειδικότητα «Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών» (Τομέας Διοίκησης και Οικονομίας) 

Όπως επισημαίνεται, οι παραπάνω προτάσεις είχαν θετική εισήγηση της ΔΔΕ Μαγνησίας, την πλήρη στήριξη του 
Εργαστηριακού Κέντρου, την ομόφωνη υποστήριξη του Δήμου Αλμυρού, καθώς και εκδηλωμένο ενδιαφέρον 26 
ενηλίκων υποψήφιων μαθητών, εργαζομένων στην πλειονότητά τους. 

Η μη έγκριση των ειδικοτήτων αυτών στερεί από τους κατοίκους της περιοχής τη δυνατότητα φοίτησης στον τόπο 
τους, οδηγώντας τους είτε σε αναγκαστική μετακίνησή τους προς τον Βόλο τις βραδινές ώρες, με οικονομικό κόστος 
και οδικό ρίσκο, είτε στην εγκατάλειψη της προσπάθειάς τους για εκπαίδευση και επαγγελματική εξέλιξη. 

Καθώς οι εγγραφές της νέας σχολικής χρονιάς είναι άμεσα επικείμενες, το Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού ζητά την 
έκδοση συμπληρωματικής απόφασης που θα εγκρίνει τις τρεις απορριφθείσες ειδικότητες, ώστε να καλυφθούν οι 
πραγματικές ανάγκες της τοπικής κοινωνίας και της αγοράς εργασίας. 

Επισυνάπτεται η Ανοιχτή Επιστολή – Παρέμβαση του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού  

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 02.06.2026 

Ο καταθέτων βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:
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ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΑΛΜΥΡΟΥ 
Ταχ. Διεύθυνση: Οπλαρχηγού Βελέντζα & Μητάκου Νικολάου Αλμυρός Μαγνησίας, 
Τηλέφωνο: 2422025399 
Email:mail@epal-esp-almyr.mag.sch.gr 

 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

 

Θέμα: ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ: Αίτημα Εσπερινού ΕΠΑΛ Αλμυρού σε συνέχεια του ΦΕΚ 2922/Β/22-5-2026 

Αξιότιμη/ε κυρία/κύριε Βουλευτή, 

Με την παρούσα επιστολή, επικοινωνούμε μαζί σας σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη συγκυρία για το μέλλον της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης στην περιοχή μας, προκειμένου να θέσουμε υπόψη σας ένα δίκαιο, ώριμο και 
ζωτικής σημασίας αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας και των πολιτών της Επαρχίας Αλμυρού. 

Πρόσφατα εκδόθηκε το ΦΕΚ (Αριθμ. Φ20/61664/Δ4, Αρ. Φύλλου 2922 / 22-05-2026) που αφορά στις 
εγκρίσεις τομέων και ειδικοτήτων. Με έκπληξη και απογοήτευση διαπιστώσαμε ότι από τις νέες προτάσεις 
του Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού συμπεριλήφθηκε μόνο η ειδικότητα της Αισθητικής Τέχνης, ενώ 
αποκλείστηκαν οι υπόλοιπες, εξίσου σημαντικές και τεκμηριωμένες προτάσεις μας. 

Συγκεκριμένα, ενώ υπήρχαν όλες οι απαραίτητες προϋποθέσεις, έμειναν εκτός ΦΕΚ: 

1. Ο Τομέας Εφαρμοσμένων Τεχνών 
2. Η Ειδικότητα «Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας 

Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου» (στον Τομέα Μηχανολογίας) 
3. Η Ειδικότητα «Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών» (στον Τομέα Διοίκησης και 

Οικονομίας) 

Θέλουμε να σας τονίσουμε ότι οι παραπάνω προτάσεις δεν αποτελούν μια πρόχειρη διεκδίκηση, αλλά 
προϊόν βαθιάς γνώσης των αναγκών της τοπικής αγοράς εργασίας. Το αίτημά μας συνοδευόταν από τη 
θετική εισήγηση της ΔΔΕ Μαγνησίας, την πλήρη στήριξη του αρμόδιου Εργαστηριακού Κέντρου 
(Ε.Κ.) καθώς και την ομόφωνη στήριξη του Δήμου Αλμυρού. 

Το πιο σημαντικό, ωστόσο, κριτήριο είναι το δεδομένο και εκδηλωμένο ενδιαφέρον ενός ικανού 
αριθμού υποψήφιων μαθητών (26 ενήλικων, εργαζόμενοι στην πλειονότητά τους), οι οποίοι περίμεναν τις 
συγκεκριμένες εγκρίσεις για να εγγραφούν. 

Με τα τωρινά δεδομένα του ΦΕΚ, αρκετοί συμπολίτες μας στερούνται το δικαίωμα να σπουδάσουν στον 
τόπο τους. Αναγκάζονται είτε να μετακινούνται τις βραδινές ώρες προς το Βόλο , μια μετακίνηση με σοβαρό 
οικονομικό κόστος και ρίσκο οδικής ασφάλειας, είτε ακόμα χειρότερα, να εγκαταλείψουν οριστικά την 
προσπάθεια για εκπαίδευση και εργασιακή εξέλιξη. 

Αξιότιμες/οι κ.κ. Βουλευτές, 
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Καθώς βρισκόμαστε προ των πυλών της νέας σχολικής χρονιάς και των εγγραφών, τα χρονικά περιθώρια 
στενεύουν. Γνωρίζοντας το έμπρακτο ενδιαφέρον σας για την ανάπτυξη της Μαγνησίας, σας καλούμε να 
παρέμβετε άμεσα και κατεπειγόντως προς την ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, ώστε να εκδοθεί συμπληρωματική απόφαση που θα δικαιώνει το αίτημα της τοπικής 
κοινωνίας του Αλμυρού. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω ενημέρωση ή παροχή στοιχείων. 

Με εκτίμηση, 

Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού 

Εκ μέρους της Σχολικής  Κοινότητας του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού 

 

 

 

 

 

 








